

## **Росгвардейцы помогли вернуться домой несовершеннолетней жительнице Томской области, которую разыскивали родители**

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 28.10.2022

Дата мероприятия / события: 28.10.2022

г. Томск

*Экипаж вневедомственной охраны Управления Росгвардии по Томской области в селе Мельниково разыскал 14-летнюю девочку, которая днем ушла на прогулку, а к вечеру не вернулась домой.*

Экипаж вневедомственной охраны Управления Росгвардии по Томской области в селе Мельниково разыскал 14-летнюю девочку, которая днем ушла на прогулку, а к вечеру не вернулась домой.

Старшина полиции Роман Сидоров и сержант полиции Евгений Дыдко, находившиеся на маршруте патрулирования, получили сообщение о пропаже несовершеннолетней школьницы. Выяснив приметы подростка, правоохранители приступили к незамедлительному поиску. Вскоре росгвардейцы обнаружили указанную в ориентировке девочку на одной из улиц.

Обеспечив безопасность школьницы, сотрудники Росгвардии вызвали на место инспектора по делам несовершеннолетних. Предварительно установлено, что в отношении несовершеннолетней противоправных действий совершено не было.